

Greenpeace представил 100 шагов к углеродной нейтральности

Written by Administrator

Monday, 23 November 2020 10:14 -

17 ноября 2020 года Greenpeace в России провёл конференцию «Зелёный курс России: Перезагрузка экономики», в которой приняли участие эксперты Высшей школы экономики (НИУ ВШЭ), МГУ, РАНХиГС, отраслевых ассоциаций и некоммерческого сектора, а также представители молодёжных организаций. На конференции российское отделение Greenpeace представило обновлённую программу «Зелёного курса России», которая предлагает России перейти к углеродной нейтральности к 2050 году. В документе установлены количественные и качественные цели развития России на среднесрочную (до 2030 года) и долгосрочную перспективу (до 2050 года), достижение которых позволит добиться климатической нейтральности.

Подробнее: <https://greenpeace.ru/news/2020/11/17/greenpeace-predstavil-100-shagov-k-uglerodnoj-nejtralnosti/>